



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

ДКУД_____

Н А К А З

16.11. 2017

Київ

№ 304

Про внесення змін до наказу Мінрегіону
України від 23 вересня 2011 року № 208

З метою удосконалення та забезпечення належної роботи Науково-технічної ради Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 23 вересня 2011 року № 208 «Про утворення Науково-технічної ради Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України» (із змінами), що додаються.

2. Унести до складу Науково-технічної ради Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, утвореної наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 23 вересня 2011 року № 208, зміни згідно з додатком.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Парцхаладзе Л.Р.

**Віце-прем'єр-міністр України –
Міністр регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального
господарства України**

Г.Г. ЗУБКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
16.11.2017 року № 304

Зміни

до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 23 вересня 2011 року № 208

1. У Положенні про Науково-технічну раду Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, затвердженому наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 23 вересня 2011 року № 208:

1) у підпункті 2.2.2 пункту 2.2 розділу 2:

абзац дев'ятий виключити;

в абзаці тринадцятому після слів «вимог безпеки» доповнити словами «до будівель і споруд», після слів «будівельними нормами» доповнити словами «(за необхідності, яка визначається рішенням секції)».

2) у розділі 3:

в абзаці п'ятому пункту 3.3 слова «керівники секцій та» виключити;

у пункті 3.4:

в абзаці другому слова «третину від загальної чисельності» замінити словами та цифрами «25% від загальної чисельності, а в сукупності представників Міністерства, Держархбудінспекції, базових організацій Міністерства з науково-технічної діяльності у будівництві, підприємств, організацій та установ Мінрегіону – 50 % від загальної чисельності.»;

доповнити пункт двома абзацами такого змісту:

«Повноваження члена НТР припиняються Віце-прем'єр-міністром України - Міністром регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України або заступником Міністра відповідно до розподілу обов'язків та повноважень між Віце-прем'єр-міністром України - Міністром регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, першим заступником Міністра, заступниками Міністра та заступником Міністра з питань європейської інтеграції у випадку відсутності ним без поважних причин трьох засідань НТР поспіль – не пізніше, як на 10-й робочий день після третього поспіль пропуску засідання.

Поважними причинами пропущення засідання НТР є відсутність особи у зв'язку з відрядженням, тимчасовою непрацездатністю, відпусткою, іншими поважними причинами.»;

абзаци четвертий, п'ятий пункту 3.6 замінити абзацом такого змісту:

«секція з питань будівництва та архітектури;».

3) у розділі 4:

у пункті 4.3

в абзаці першому слова «, як правило» виключити;

абзаци другий - четвертий викласти у такій редакції:

«Підготовка матеріалів для розгляду на засіданні НТР, здійснюється самостійним структурним підрозділом апарату Міністерства, який вносить на розгляд НТР відповідне питання, що готує проект рішення, інформаційну довідку, копії всіх документів, на які є посилання у проекті рішення і довідці, два примірники копії проекту документа, який вноситься на розгляд НТР, копію протоколу засідання секції, список доповідачів та запрошених.

Обмін інформацією між членами НТР у період між її засіданнями здійснюється за допомогою електронних засобів зв'язку та комунікацій, в тому числі шляхом надсилання сканкопій документів.».

у пункті 4.4:

після абзацу першого доповнити абзацами такого змісту:

«Засідання НТР, президії, секцій НТР з питань, що стосуються опрацювання звернень про погодження відхилень від державних будівельних норм є відкритими.

Міністерство забезпечує ведення онлайн-трансляції засідань НТР, президії, секцій НТР в частині питань, що стосуються опрацювання звернень про погодження відхилень від державних будівельних норм.

Відеозаписи засідань НТР, президії, секцій НТР щодо таких питань оприлюднюються на офіційному веб-сайті Міністерства шляхом розміщення відповідних гіперпосилань не пізніше як на третій робочий день після їх проведення.».

У зв'язку з цим абзаци другий – сьомий вважати абзацами п'ятим – десятим;

після абзацу восьмого доповнити абзацами такого змісту:

«Рішення з питань, що розглядаються на засіданнях НТР, президії НТР та секцій НТР, приймаються шляхом відкритого поіменного голосування та відображаються в протоколах відповідних засідань.

Скан-копії протоколів (витягів з протоколів) засідань НТР, президії НТР та секцій НТР з питань, що стосуються опрацювання звернень про погодження відхилень від державних будівельних норм (з відображенням поіменного голосування) разом з листом Міністерства, пропозиціями громадськості (за наявності), а також всіх документів, які були використані під час розгляду на засіданні, підлягають оприлюдненню на офіційному веб-сайті Міністерства в 7-денний термін з дня прийняття рішення по ним.».

У зв'язку з цим абзаци дев'ятий – десятий вважати абзацами одинадцяти – дванадцятим;

в абзаці дванадцятому після слова «президії» доповнити словом «, секцій»;

2. У Положенні про секції Науково-технічної ради Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, затвердженому наказом Міністерства регіонального розвитку,

будівництва та житлово-комунального господарства України від 23 вересня 2011 року № 208:

1) у пункті 1.5 розділу 1:

в абзаці першому слова «самостійних структурних підрозділів апарату» виключити;

абзаци четвертий, п'ятий замінити абзацом такого змісту:

«секція з питань будівництва та архітектури;».

2) в абзаці першому пункту 2.1 розділу 2 слова «та схвалення з подальшим внесенням на розгляд НТР» замінити словом «питань».

3) у розділі 3:

пункти 3.1, 3.2 викласти у такій редакції:

«3.1. Склад секцій НТР формується за пропозиціями самостійних структурних підрозділів апарату Міністерства, до функцій яких належить забезпечення діяльності секцій НТР, та затверджується Віце-прем'єр-міністром України - Міністром регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України або заступником Міністра відповідно до розподілу обов'язків та повноважень між Віце-прем'єр-міністром України - Міністром регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, першим заступником Міністра, заступниками Міністра та заступником Міністра з питань європейської інтеграції.

3.2. До складу секцій НТР входять: керівник секції, заступник керівника секції, секретар та члени секції (представники Міністерства, Держархбудінспекції, інших центральних органів виконавчої влади, громадських об'єднань, у тому числі тих, що здійснюють діяльність, пов'язану із запобіганням і протидією корупції, експертних організацій, базових організацій Міністерства з науково-технічної діяльності у будівництві, саморегулювальних організацій у сфері архітектурної діяльності, міжнародних консультативних організацій, підприємств, організацій та установ будівельної галузі та сфери житлово-комунального господарства (за згодою)).

У складі секцій НТР кількість представників апарату Міністерства не повинна перевищувати 25%, а в сукупності представників Міністерства, Держархбудінспекції, базових організацій Міністерства з науково-технічної діяльності у будівництві, підприємств, організацій та установ Мінрегіону – 50% від загальної чисельності.

Загальна кількість представників громадських об'єднань у складі секції НТР не може бути меншою 25% від загальної чисельності.

Кожне з громадських об'єднань може мати лише одного делегованого у склад секції НТР представника, компетентного з питань за напрямком роботи секції НТР, кандидатура якого схвалена Громадською радою.

Рішення Громадської ради при Мінрегіоні щодо запропонованої громадським об'єднанням кандидатури до складу секції НТР, прийняте в установленій законодавством строк, розміщується на офіційному веб-сайті Міністерства.

У разі відсутності члена секції НТР більше як на трьох засіданнях секції НТР поспіль, такий член секції НТР виключається з її складу.

Повноваження члена секції НТР припиняються Віце-прем'єр-міністром України - Міністром регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України або заступником Міністра відповідно до розподілу обов'язків та повноважень між Віце-прем'єр-міністром України - Міністром регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, першим заступником Міністра, заступниками Міністра та заступником Міністра з питань європейської інтеграції у випадку відсутності ним без поважних причин трьох засідань секції НТР поспіль – не пізніше, як на 10-й робочий день після третього поспіль пропуску засідання.

Поважними причинами пропущення засідання секції НТР є відсутність особи у зв'язку з відрядженням, тимчасовою непрацездатністю, відпусткою, іншими поважними причинами»;

пункт 3.3 доповнити абзацами такого змісту:

«У разі відсутності Керівника секції засідання проводить його заступник.

Обмін інформацією між членами секції НТР у період між її засіданнями здійснюється за допомогою електронних засобів зв'язку та комунікацій, в тому числі шляхом надсилання сканкопій документів.».

4) у розділі 4:

пункт 4.2 викласти у такій редакції:

«4.2. Засідання секцій НТР з питань, що стосуються опрацювання звернень про погодження відхилень від державних будівельних норм є відкритими.

Міністерство забезпечує ведення онлайн-трансляції засідань секцій НТР в частині питань, що стосуються опрацювання звернень про погодження відхилень від державних будівельних норм.

Відеозаписи засідань секцій НТР оприлюднюються на офіційному веб-сайті Міністерства шляхом розміщення відповідних гіперпосилань не пізніше як на третій робочий день після їх проведення.

Рішення секції НТР з питань, які розглядаються на засіданні секції НТР, приймаються простою більшістю голосів у присутності більше половини складу членів секції НТР.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуєчого на засіданні.

Рішення секції НТР приймається з урахуванням останніх досягнень науки і техніки та використанням знань і досвіду провідних фахівців, науковців, які запрошуються на засідання секції НТР або залучаються до її роботи як експерти.

Рішення з питань, що розглядаються на засіданнях секцій НТР, приймаються шляхом відкритого поіменного голосування та відображаються в протоколах відповідних засідань.

Скан-копії протоколів (витягів з протоколів) засідань секцій НТР з питань, що стосуються опрацювання звернень про погодження відхилень від державних будівельних норм (з відображенням поіменного голосування), листів Міністерства, пропозицій громадськості (за наявності), а також всіх документів, які були використані під час розгляду на засіданні, підлягають

оприлюднюються на офіційному веб-сайті Міністерства в 7-денний термін з дня прийняття рішення по ним.

Рішення секції НТР та протоколи засідань секцій НТР підписуються головуючим на засіданні та відповідальним секретарем секції НТР. У разі відсутності відповідального секретаря секції НТР, відповідні рішення та протоколи підписуються головуючим на засіданні.

Член секції НТР, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.».

пункт 4.3 доповнити абзацом такого змісту:

«З питань, що стосуються звернень про погодження відхилень від державних будівельних норм, отримані документи виносяться на розгляд секції не раніше ніж на 15-й календарний день з дня реєстрації звернення.».

пункт 4.4 доповнити абзацами такого змісту:

«Порядок денний з розгляду питань, що вносяться на розгляд засідання секції, за 10 днів до засідання оприлюднюється на офіційному веб-сайті Міністерства.

У разі надходження до Міністерства пропозицій до питань з порядку денного, вони долучаються до матеріалів з розгляду таких питань із оприлюдненням їх сканкопій в межах строку, обумовленого цим пунктом.»;

пункт 4.8 викласти у такій редакції:

«4.8. Питання, які позитивно розглянуті на засіданні секції НТР, вносяться на розгляд засідання НТР або оформлюються рішенням НТР у робочому порядку, крім питань, що стосуються обґрунтованих відхилень від будівельних норм, щодо яких необхідність розгляду на засіданні НТР визначається рішенням секції НТР.

Рішення щодо результатів розгляду техніко-економічних показників проектів будівництва, які затверджуються Кабінетом Міністрів України, приймаються секцією НТР.».

**Заступник директора
Департаменту – начальник
відділу нормативно-методичного
забезпечення будівельних програм**

В.І. Павлів

Додаток
до наказу Міністерства регіонального
розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України
16.11.2017 року № 304

Зміни
до складу Науково-технічної ради Міністерства регіонального
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України

У складі Науково-технічної ради Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, утвореної наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 23 вересня 2011 року № 208:

1) вивести зі складу президії НТР:

НОВАКА Ігоря Євгенійовича – керівника секції з питань технічного регулювання у будівництві та науково-технічної діяльності, відповідального секретаря Науково-технічної ради, заступника директора Департаменту з питань проектування об'єктів будівництва, технічного регулювання та науково-технічного розвитку Мінрегіону.

БІЛОУСА Сергія Ярославовича, керівника секції містобудування та архітектури, директора Департаменту містобудування, архітектури та планування територій Мінрегіону;

ДЕНИСЮКА Ігоря Петровича, керівника секції житлового будівництва, промислової та інженерно-транспортної забудови, будівельних матеріалів і виробів, начальника відділу координації діяльності Держархбудінспекції та Атестаційної архітектурно-будівельної комісії Департаменту державних програм та розвитку житлового будівництва Мінрегіону;

КОРЧАКА Дмитра Володимировича, керівника секції з реформування та розвитку житлово-комунального господарства, директора Департаменту систем життєзабезпечення та житлової політики Мінрегіону;

ШОЛОМИЦЬКУ Людмилу Миколаївну, керівника секції організації, ціноутворення та економіки будівництва, начальника Управління ціноутворення, економіки та договірних відносин у будівництві Мінрегіону.

2) увести до складу президії НТР:

БАБАК Юлію Віталіївну – відповідального секретаря Науково-технічної ради, головного спеціаліста відділу координації науково-технічних робіт Департаменту з питань проектування об'єктів будівництва, технічного регулювання та науково-технічного розвитку Мінрегіону.

**Заступник директора
Департаменту – начальник
відділу нормативно-методичного
забезпечення будівельних програм**

В.І. Павлів